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豊かな心と健やかな体を育み，たくましく生きる子どもの育成 

人権尊重の精神に基づき，心身ともに健康で豊かな心，人間性と社会性をもつ   

幼児の育成をしていきます。 

 

 

 

   

いきいきと生活し探求心や好奇心をもって活動し自ら学び考え 

行動する子 

      命あるものを大切にし，自分も人も大切にする子 

        

伸び伸びと体を動かし，心身ともにたくましい子 

 

 

鈴鹿市立飯野幼稚園経営計画   
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本園の幼稚園教育目標 
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〇園教育目標に向け，全職員が一丸となって幼児教育に取り組みます。 

〇幼稚園教育要領に基づき，幼児期にふさわしい環境を通し，たくましく生きる力の

育成に努めます。 

〇全職員が日々の教育実践を改善し，子どもの成長へとつなげていける組織体制を

構築します。 

〇安全・安心で整備された環境の中で教育を行うとともに人権教育・環境教 

育・食に関する指導・保健指導の充実に努めます。 

〇一人一人の発達に応じた指導をおこなうとともに多文化共生・特別な支援 

 を必要とする幼児への個別の指導計画，支援計画等のきめ細やかな支援に努 

めます。地域や保護者の子育て支援に取り組みます。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

飯野幼稚園 経営方針 

 

 

 



 

 

 

 

【確かな学びにつなげる】 

自ら進んで意欲的に取り組む幼児教育の推進 

・園生活の中で基礎基本となる力を身につけ,確かな学びへとつなげていきます。 

 

【健やかな心と体をつくる】 

基本的な生活習慣の定着と健康な体を育成する教育の充・日々の生活の中での課 

題や体力向上をもとに運動を日常化し，一人一人の心と 

体の育成に取り組みます。 

 

【豊かな心をはぐくむ】 

幼児一人一人の主体性を生かし，健やかで豊かな教育の推進 

・幼児自身が発達に必要な経験を積み重ね，主体的に遊びや生活を進めていく 

ための教育環境をつくり，ふれあい，かかわりを軸とした自分の思いを伝え，友 

達や周りの人や物を大切する心を育てていきます。 

 

 

重点目標と達成方策 

 

 

 



 

        

 【安心・安全な環境整備，危機管理に努める】 

安心・安全に園生活でき，幼児の発達に合わせた環境づくりの推進 

・職員は，安全を第一に考え，環境整備に努めるとともに，日常生活や遊びの中 

で幼児自らが安心感をもって生活できるよう取り組みます。 

 

         【信頼される教師の育成に努める】 

教職員の研修を積み重ね指導体制の工夫改善と指導力の向上 

・幼児の発達段階に応じて，環境を創り，一人一人の幼児の本来もっている力を 

認め伸ばしていくとともにきめ細やかな指導を行っていきます。 


